



■吳若希笑稱性感到留給新一代歌手，否認自己不尊重優秀選。



■何雁詩日前到泰國慶生。
網上圖片



何雁詩宣佈離開星夢娛樂

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）何雁詩2009年參加第一屆《超級巨聲》而入行，其後歌視雙線發展，直至2015年加盟星夢娛樂，本獲公司力捧的她，因介入同公司的鄭俊弘與未婚妻的感情，令兩人形象受影響外，更一度被公司雪藏，星途受阻。昨日何雁詩突然在社交網留言，宣佈離效力了5年的唱片公司星夢娛樂：「2019年11月30日。五年已過去，這一刻的感覺是感恩和不捨。不捨的是這幾年來星夢同事們對我的體諒、支持、推動，謝謝你們，我最幸運就是遇到你們一直愛護我，未來我相信我們還會是很好的朋友吧！做人要飲水思源，由第一間唱片公司到星夢老闆Herman，一直畀很多機會我，由我一直只是單純喜歡唱歌到演戲集歌，令大家重新認識何雁詩的歌聲，甚至有粉絲開始會唱我的歌曲。一個階段的完

結，亦代表另一階段的開始，我對未來充滿着希望和期待，來不及呈現更出色的音樂給大家聆聽！」

鄭俊弘無權話女友衣着

何雁詩男友鄭俊弘（Fred）日前在新加坡已憑《白色強人》主題曲《選擇善良》贏得電視主題曲獎，前晚他再度於《勁歌》優秀選得獎，表示如打了強心針一樣，對之後頒獎禮獲獎更有信心。問到是否想染指「最受歡迎電視歌曲」時，他說：「當然想，但我看好譚嘉儀的《今宵多珍重》，首歌配合套劇很厲害，我都很想她得獎。」Fred早前與何雁詩到泰國慶祝生日，女友大方上載不少火辣三點式泳照，Fred笑稱不介意，因他一直沒有話事權，而且去到陽光與海灘的地方，穿三點式也很正常。

終開始會唱我的歌曲。一個階段的完

■陳建州（左一）與太太范瑋琪（右一）前晚參加毛加恩與羅雯的婚宴。
網上圖片

■兄弟團拍照時，毛加恩堅持為高以翔留出一個位置。



毛加恩婚禮為伴郎留位

陳建州：我們知道高以翔也來了

香港文匯報訊 台灣籃球明星毛加恩和造型師羅雯前日在台北舉行婚禮，原本擔任伴郎的高以翔因參加《追我吧》猝逝再也無法出席，可是一對新人仍堅持為他留了一個位子。

跟高以翔情同手足的毛加恩，儘管現在好友無法出席，仍堅持原定九對伴郎和伴娘依舊不變，毛加恩堅定表示：「高以翔的位置必須保留」，因此由毛加恩的哥哥與兩位伴娘一同進場。拍照時也騰出一個位置，表示他永遠在大家的心中。另外也特別留下高以翔的伴郎胸花，寓意帶着他一起加倍幸福一輩子。

毛加恩前晚在婚禮上致詞時也提及高以翔，稱：「如果今天高以翔在的話，他應該已經開始在灌大家酒了。」他也請全場為好友默哀一分鐘。

同為高以翔好友的陳建州（黑人）與太太范瑋琪（范范）前晚參加毛加恩與羅雯的婚宴。黑人在社交網上載婚宴照片，並留言：「用最喜樂的心祝福 @maoma31（毛加

恩IG名字）& @tiffanywenlo（羅雯IG名字）永遠幸福美滿！今天這場婚禮我們知道 @godfreygao（高以翔IG名字）你也來了...我們都會為你更勇敢、更努力的過每一天！希望你在天上能得到安息，我們大家都很想你！We Love u forever！」

高以翔助理自責道歉

另外，有網友曝光了高以翔在錄製時倒地被搶救的現場視頻，高以翔倒地時很多工作人員圍在身邊，有人指距離事發地300米有AED除顫儀，質疑急救問題，又有爆料者回憶事發細節坦言節目組嚴苛，再引起熱議。而高以翔的助理前晚在微博自責留言道歉：「沒有別的，就只有對不起」，有網友出言安慰。

新娘羅雯身上特別訂製的頭紗上繡了「Teammates Forever（永遠的隊友）」的細節位，現在看來除

▶ 跟菊梓喬《勁歌》優秀選同獲兩獎

香港文匯報訊（記者 達里）吳若希、鄭俊弘、JW（王灝兒）、周柏豪、連詩雅、泳兒、曾樂彤和組合天堂鳥等前晚出席《2019勁歌金曲優秀選第二回》錄影，屢傳不和爭做「一姐」的吳若希和菊梓喬各獲兩獎，平分秋色。提到她在旅遊節目中，與麥美恩浸溫泉也不及男藝人玩相撲吸引，吳若希笑言也想不到，她已經沒有東西可以再露。



■吳若希（右二）和菊梓喬（右五）前晚各獲兩獎，平分秋色。

吳若希自嘆浸溫泉不及相撲吸睛

前台慶以大露背低胸裙示人的吳若希，前晚就轉回保守只騷長腿，她笑稱性感到留給新一代歌手，否認自己不尊重優秀選，反而更着緊去請化妝梳頭。笑問她今年是否重奪「一姐」地位，吳若希說：「一直都不是一姐，所以沒有話重奪，我應該是要爭取個『一姐』返來，可惜我在《森美旅行團3》中的青花瓷造型，已經令我的歌手生涯差不多完，不要跌到去尾一姐位置就好。」提到她在旅遊節目中，與麥美恩浸溫泉也不及男藝人玩相撲吸引，外界的反應也輸給早前同樣浸溫泉的薛家燕，吳若希笑道：「原本希望用這一輯收視挽回聲譽，想不到去到底線都輸給玩相撲，我和麥美恩已經沒有東西可以再露，就給兩位男士威一次。」

今年只出了一首歌《逃生門》的JW（王灝兒）就獲獎，得獎率100%，她笑言是一擊即中，但在其他頒獎禮中就沒大信心得獎，說：「知道自己今年少歌，沒有多想獎項，但我都好喜歡《逃生門》。」JW稱其實她一直有錄新歌，並預計聖誕前會推出一首情歌，說：「新歌是配合聖誕的甜蜜情歌，是送給全香港的朋友和粉絲，想令大家開心些。」

Lincoln堅持傷上陣跳唱

曾樂彤與新人李靖筠（Gladys）結伴盛裝亮相，Gladys坦言未想好致謝辭，會提醒自己要多謝幕後製作團隊，更笑指師姐曾樂彤教她要多謝小學老師，曾樂彤就解釋致謝時說什麼都可以，可能小學老師啟發到師妹的創作靈感。已經不是新人的曾樂彤就懷感恩之心出席，知道做新人之後的兩、三年最難行，但慶幸今年兩首歌的成績都不錯，出歌有人聽就是她的目標。至於去年橫掃各大新人獎，會否怕今年有比較時，曾樂彤笑稱會與師妹再組一個組合，明年就可以再報一次新人獎。

已有5年沒參與音樂頒獎禮的天堂鳥，坦言再獲獎感到高興，待獎項拿到手時說不定會哭出來，並已相約公司同事吃飯慶功。早前練習後空翻不慎跌斷手的許俊豪（Lincoln），右手手腕要戴住保護套，他捲起衫袖展示長長的疤痕，表示現在康復進度理想，只是手腕位置仍有腫脹。Lincoln稱會堅持帶傷上陣跳唱得獎歌曲，提醒他有高以翔的例子前車可鑒時，他強調道：「跳舞是我的本分，如果我偷懶不用力，畫面都不好看，觀眾也看得出來。」兩位拍檔也開玩笑表示不准Lincoln敷衍過關，表示對方住院期間也有探望隊友，更親自向Lincoln餵食提子。



■Lincoln展示長長的疤痕。



■曾樂彤（左）與李靖筠（右）結伴盛裝亮相。



■今年只出了一首歌就獲獎，JW笑言一擊即中。

若演體能節目會留意身體 馮允謙：頂不住時會開聲

香港文匯報訊（記者 達里）馮允謙昨日參與器官捐贈日宣傳活動，並即場登記器官捐贈卡，他希望透過器官捐贈將來能幫助到有需要的人，認為活動很有意義，家人也很支持他的決定，他也會呼籲弟弟一同參與。

問到馮允謙覺得自己哪個器官最健康，他說：「我心臟很好，因為經常跑步做運動，又有健康的飲食和準時睡覺，希望可以繼續保持健康的狀態。」提到高以翔日前錄影真人騷節目時不幸猝死，馮允謙坦言很可惜，表示有欣賞過對方的演出，大讚高以翔高大靚仔、形象健康，有認識高的朋友都讚他為人友善。馮允謙稱自己有定期做身體檢查，因為始終不知身體內裡有沒問題出現，問到會否抗拒演出體能需求大的節目時，他說：「不會不接，但要做好準備，如果頂不住時會開聲，因為別人不知你身體狀態怎樣，例如我見很多朋友拍劇，劇接劇都好辛苦，所以要知道自己身體狀況，要給反應界其他人知。」至於今年音樂頒獎禮先後取消了兩個，馮允謙表示如有邀請他一定會出席，說：「自己心態不是為領獎，反而開心見到一班朋友仍支持廣東歌和樂壇，每年都好期待這件事，會着覩啲去。」



■馮允謙即場登記器官捐贈卡。

余德丞自覺似比卡超

香港文匯報訊 余德丞（Dickson）近日出席活動，展開一日「精靈訓練員」之旅，更雀躍地在色彩繽紛的Pokémon展覽內穿梭，盡情捕捉精靈的蹤影。Dickson表示比卡超是隻十分有個性的精靈，是少數不願意進入精靈球的小精靈，其永不服輸更抱有打不死的精神，這方面和他很相似。



余德丞